
VII. ročník fotografické soutěž – Nový rozměr 

Soutěž pro žáky víceletých gymnázií, odpovídajících ročníků základních škol, gymnázií  

a středních škol organizovaný Středoškolským klubem Gymnázia v Českém Těšíně  

ve spolupráci s občanským sdružením Fotografický obzor. 

Kategorie: 

1. Autoportét  -  garantem je paní Dita Pepe   

 ,,U výsledných snímků na toto téma bude hodnocena výtvarná kvalita, originalita 

v přístupu k zpracování –práce s barvou. 

Možnost inspirace filmem (ztotožnění se s filmovou rolí), hudbou i její atmosférou, 

literaturou a možný je rovněž přístup dokumentární.  

Interpretace vlastního „já“ je možná také skrze věci nebo portréty kamarádů a 

rodiny.“ 

2. Rodina  - garantem je pan Marek Džupin 

Stále se kolem nás něco děje, jen občas tomu nevěnujeme patřičnou  

pozornost. I mimo okamžiky větších událostí (např. vánoce, narozeninová  

párty, vysvědčení, prázdniny...) žije každá rodina svým "všedním" životem.  

Snímky odeslané do této kategorie by tyto okamžiky měly zachytit tak, aby  

bylo na první pohled zřejmé, zda se jednalo o událost veselou - smutnou -  

všední - slavnostní... K tomu vám mohou pomoci výrazy v tvářích členů  

rodiny, způsob osvětlení prostoru, předměty uložené v okolí i samotný  

prostor ve kterém se děj odehrává. Na snímcích musí figurovat minimálně 2  

osoby (aby snímek nezasahoval do kategorie AUTOPORTRÉT). 

3. Panorama - garantem je pan Jiří Černohorský 

Panorama nemusí být nutně jen krajinou, zabíranou širokoúhlým objektivem. 

Panorama je jiné pojetí prostoru, které diváka vtahuje do hry s vlastní obrazností. 

Jednotlivé kategorie jsou rozděleny na části Z pro nižší gymnázia a základní školy,  

S pro studenty a P pro pedagogy. Každý účastník může poslat maximálně 5 fotografií do 

maximálně 3 kategorií. 

Organizace a propozice soutěže: 

Soutěž je vyhlášena ke dni 7.10. .2011 a příjem fotografií potrvá do 7. listopadu 2011.  

Poté budou odbornou komisí vybrány ty, které postupují do druhého kola soutěže.  

Pro postupující autory bude organizován fotografický workshop na téma Zátiší. Slavnostní 

zakončení fotografické soutěže spojené s oceněním vítězných prací proběhne začátkem 

prosince 2011. Zúčastněné školy budou o všem informovány elektronickou poštou. 

Fotografie v rozměrech 18×24 a větších posílejte podlepené na tvrdém papíru, řádně zabalené 

na adresu gymnázia s názvem Fotografická soutěž. Všechny fotografie prosím označte na 

zadní straně jménem autora, názvem školy, názvem fotografie a kategorií. 

Mgr. Jiří Černohorský      KONTAKT: fotosoutez@gmct.cz 


